



## «Пройди предлежащее поприще»

Григорий Тропец, пастор церкви «Благодать», г.Калуга

**Евр.12:1-3** «Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, 2 взирая на начальника и совершиителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел

*одесную престола Божия. 3 Помыслите о Претерпевшем такое над Собою поругание от грешников, чтобы вам не изнемочь и не ослабеть душами вашими».*

Всегда есть герои веры, на которых мы можем смотреть и брать пример. В Послании к Евреям перечисляются люди, которые за веру во Христа погибали, умирали, проходили трудности, но оставались Ему верны. Апостол Павел говорил когда-то: «...подражайте мне, как я Христу» (**1Кор.4:16**).

Время, в которое мы живем, вроде и время свободы, но оно не менее трудное, нежели время, в которое жили предыдущие поколения. Сегодня враг использует различные приманки: гуманизм, материализм, пытаясь увести людей от искреннего посвященного служения Богу.

Каждому из нас Бог определил свой путь, и так важно пройти его, верно служа Ему. Не просто хорошо начать служить и остыть впоследствии, но служить всей жизнью. Так важно пройти свой путь до конца.

**Откр.2:10** «...Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни». Нам нужно пройти наше поприще. Когда мы смотрим на жизнь других людей, нам кажется, что им легче служить Богу, они легче проходят жизненные обстоятельства. Нам кажется, что если бы у нас было так, то нам было бы легче служить. Но мы должны не смотреть на людей, а проходить свой жизненный путь. Бог не дает нам испытания сверх наших сил. **1Кор.10:13** «...верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искушении даст и облегчение, так чтобы вы могли перенести». Важно не остановиться на пути.

Бог призвал нас, и мы должны всю жизнь служить Ему. **Рим.11:29** говорит: «Ибо дары и призвание Божие непреложны».

Когда мы идем за Господом, служим Ему, встречаем трудности и препятствия. Мы должны свергнуть с себя всякое бремя и запинающий нас грех. Грех мешает нам служить Богу, останавливает нас на пути, нужно исповедовать грех, отрекаться от него. Сегодня столько людей уверовавших связаны бременами, нет радости, желания служить, потому что бремя обиды, огорчения, неудачи тяготит сердце, не дает радоваться в Боге.

Писание говорит, что мы сами должны свергнуть с себя бремя, а не служители должны прийти и снять бремя. Не говорится, что если кто-то нас обидел, то он должен прийти и снять с нас бремя обиды. Писание говорит, чтобы мы прощали – и тогда будем прощены Господом. Если в сердце обида, огорчение, боль, не ожидай, что что-то должно внешне произойти, чтобы пришла свобода.

Господь хочет, чтобы мы приняли решение освободиться от всякого бремени: «Я не буду обижаться, не буду огорчаться, я не буду завидовать, носить это бремя в своем сердце, которое не дает мне в радости служить Богу». Свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех. Отрекись от недовольства, ропота, оставь всякий тайный грех, прими Слово Божье, наполнись Духом Святым, чтобы исполнить волю Божью и получить обещанное.

Нам нужно проходить свое поприще с терпением. Сколько людей, не имея терпения, потеряли благословения. Великому мужу Божьему Аврааму не хватило терпения, хотя Бог сказал ему, что будет столько потомков, как звезд на небе. Наследник будет от Сарры. Но Аврааму не хватило терпения, и до сих пор мы видим результат этого – на Ближнем Востоке постоянные конфликты.

**Евр.10:25** «*Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай...*». Бывает, что люди ослабевают. Нам необходимо терпение, чтобы исполнить волю Божью и получить обещанное.

Мы должны взирать на Иисуса как на начальника и совершиителя веры. Иногда дьявол переводит наш взгляд на нас самих: «Пожалей себя, ты моришь себя постами, молитвами, посмотри, другие так не «убиваются». Не стоит сравнивать себя с другими людьми. Чтобы нам не уклониться с пути и дойти, нужно смотреть на Иисуса.

Вспомним, когда Петр шел по воде (**Мтф.14:28-31**). До тех пор, пока он смотрел на Иисуса, вода держала его и не было никаких проблем. Как только он отвел взгляд, стал тонуть. Так и нам нужно смотреть на Иисуса, чтобы не ослабеть, чтобы исполнить волю Божью и дойти до Небесного Иерусалима.

Будем размышлять о Христе, Его страданиях за нас, той великой цене, которая была заплачена за нас. Господь да поможет нам и да укрепит, чтобы нам исполнить волю Его.

Многие проходили до нас свое поприще, несли факел веры. Сегодня мы ожидаем пришествия Христа и также не должны остановиться, свернуть с пути, но, взирая на Христа, пройти свое поприще и остаться верными.

Дай Бог нам силы и терпения, чтобы всегда взирать на Иисуса, размышлять о той великой цене, которую Он заплатил, чтобы пройти предлежащее нам поприще, остаться верными до конца и не поколебаться, стоять в вере.